



Арт-кафе «Я не плачу, я тоже пою!», которое посетили 20 марта в межпоселенческой центральной библиотеке участники клуба «Надежда», посвящалось 130-летию со дня рождения советского эстрадного артиста, киноактёра, композитора, поэта и певца А.Н. Вертинского.

Вертинский – одна из самых ярких страниц русской культуры. Он обладал удивительным талантом создавать из каждой своей песни мини-драму. Это был совершенно особый жанр – «песенки Вертинского».



ряд ли кому-нибудь из присутствующих это имя было незнакомо. Все с искренним интересом следили за перипетиями его судьбы, сложившейся очень прихотливо. Об этом рассказал библиотекарь, предложив послушать самые известные песни: «Лиловый негр», «Я не знаю, кому...», «Песенка о жене», «Чужие города», «Доченьки мои», «Прощальный ужин».

Внешность и манеры Вертинского «надеждинцы» могли оценить, увидев отрывок фильма «Анна на шее», а необычную красоту его жены Лидии – посмотрев фрагмент одного из сказочных фильмов.

Час пролетел незаметно, настолько увлечены рассказом были присутствующие. Для завершения встречи очень захотелось услышать знаменитое «Танго «Магнолия»», и оно прозвучало!

